
Il tronco è così diviso: il 1° e 3° rettangolo egualmente poco svilup­
pati, il 2° molto sviluppato.

II.) Bue: altezza al garrese ............................... rpetri 1.10
altezza alla g r o p p a ...........................  » 1.15
lunghezza del t r o n co ...........................  » 1.10
lunghezza della te s ta ...........................  » 0.40

Tronco diviso come sopra.

Buoi del ciflik Havxzè nel territorio di Tirana.

I.) Bue: altezza al garrese................................... metri 1.12
altezza alla g ro p p a ...............................  » 1.12
lunghezza del t r o n c o ................................... ..... 1.20
lunghezza della t e s t a ...........................  » 0.40

• lunghezza del c o l lo ...............................  » 0.72
altezza del tora ce ...................................  » 0.63

1° rettangolo del t r o n c o ...................................  » 0.29
2° rettangolo del tr o n c o ...................................  » 0.60
3° rettangolo del tr o n c o ...................................  » 0.31

II.) Bue: altezza al garrese...............................  » 1.11
altezza alla groppa...............................  » 1.10
lunghezza del t ro n co ............................ » 1.25
lunghezza della te s ta ............................ » 0.47
lunghezza del c o l l o ................................... » 0.65
altezza del torace...................................  » 0.68

1° rettangolo del t r o n co .................................... » 0.27
2° rettangolo del tr o n co .................................... » 0.68
3° rettangolo del t r o n c o .................................... » 0.30

Bue di Musakia in un fondo di Timer Pascià.

Altezza al garrese................................................... metri 1.13
Altezza alla g rop p a ...............................................  » 1.15
Lunghezza del t r o n c o ...........................................  » 1.32
Lunghezza della te s ta ...........................................  » 0.42
Tronco diviso nelle proporzioni rilevate nei precedenti animali.

Dai dati riportati si rilevano le proporzioni dianzi accennate; 
corpo quasi sempre corto, giacché l’altezza al garrese da un minimo del- 
l’85 % della lunghezza arriva al 100 %; testa lunga che da circa 32 % 
giunge al 42, altezza del torace notevole e sempre oltre il 50 %, tronco
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